
  

 بتدائیة الشھید بلقماري علي                     امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائيا
 2014~ مسعد ~                                           مارس          

 مادة الریاضیات                                 
                                          48)( 

ل:ا ّ   لنشاط الأو           
 :5 احصر الأعداد التالیة بین مضاعفین متتالیین للعدد

………< 37 <……… 
……..<  78 <……... 

………< 53 <……… 
 

 النشاط الثاني:
 رتب الأعداد التالیة من الأكبر إلى الأصغر:

162005  ,  10056  ,  89046527  ,  356124  ,  1487026  ,  58462       
 

 النشاط الثالث:
  3cmونصف قطرھا  Mدائرة مركزھا ارسم  -
 من الدائرة A عین النقطة  -
 . Mبالنسبة إلى  Aنظیرة النقطة  Bعین النقطة  -
 بالنسبة للدائرة؟ [AB]ماذا تمثل القطعة المستقیمة  -
 استنتج طولھا. -

 
 النشاط الرابع:

 جد الوحدة المناسبة :
3986kg = 39,86….                          
458hL = 4580…..                          

1,5t = 1500…..                          
 

 الوضعیة الإدماجیة:
لترا من الحلیب  70لترات من الحلیب ، یستعمل اللبان  5 من الجبن نستعمل   (1kg)لصنع كیلوغرام واحد 

 یومیا لصنع الجبن .
 

 . 50DAثمن كل قطعة   140gیباع الجبن على شكل قطع ذات 
                    ّ                            ھو عدد قطع الجبن ال تي یصنعھا ھذا اللبان یومیا ؟ما -
               ّ                                        ماھو المبلغ ال ذي یجنیھ اللبان من بیع الجبن خلال أسبوع ؟ -

 
 بالتوفیق.                                                                                           

 
 
 


